Secretaria Municipal da Saude

efeitura de Assis

PROVA DE PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIARIO BOLSISTA

AREA DE INFORMATICA

LEIA COM ATENCAO AS SEGUINTES INSTRUCOES

1. Este Caderno de Prova, com paginas numeradas de 01 a 07, constituido de
20 (vinte) questdes objetivas, sendo 05 (cinco) questdes de Portugués, 05 (cinco)
questbes de Matematica e 10 (dez) questdes de Conhecimentos Especificos,
cada uma das questdes com quatro alternativas.

2. Caso o Caderno de Prova esteja incompleto, solicite ao fiscal de sala que o
substitua.

3. As respostas da Prova Objetiva deverao ser, obrigatoriamente, transcritas com
caneta esferografica, preta ou azul, para o Gabarito Oficial, que sera o Unico
documento valido para correcao.

4. Para cada questdo existe apenas uma alternativa que a responde
acertadamente. Para a marcacdo da alternativa escolhida no Gabarito Oficial,
pinte completamente o campo correspondente.

5. Serd invalidada a questdo em que houver mais de uma marcac¢ao, marcacao
rasurada ou emendada, ou ndo houver marcacao.

6. A duracdo da prova é de 2 (duas) horas, ja incluido o tempo destinado ao
preenchimento da Folha de Respostas.

7. Aos trés ultimos candidatos que permanecerem na sala deverdo aguardar até
que o ultimo termine a Prova.

8. A inobservancia do item anterior acarretard a ndo correcdo da prova e,
consequentemente, a eliminacdo da/o candidata/o do Processo Seletivo.

9. O candidato ndo podera retirar-se do local de realizacdo da prova levando o
Caderno de Prova. O mesmo estard  disponivel no  site
www.saude.assis.sp.gov.br

10. Terminada a prova, o candidato deverd, obrigatoriamente, entregar ao fiscal
o Caderno de Prova e o Gabarito Oficial devidamente preenchido e assinado.

11. Os protocolos sanitarios serdo mantidos durante todo o tempo de prova,
sendo indispensavel o uso de mascara.

BOA PROVA!l
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CADERNO DE PROVAS

PORTUGUES

01 - Assinale a alternativa em que todas as palavras estédo grafadas corretamente:
(A) paralisar, pesquisar, ironizar, deslizar
(B) alteza, empreza, francesa, miudeza
(C) cuscus, chimpanzé, encharcar, encher
(D) incenso, abcesso, obsessao, Luis

02 - O ponto de interrogacéo néo € usado para:

(A) formular perguntas indiretas

(B) indicar surpresa

(C) expressar indignagéo

(D) expressar atitude de expectativa diante de uma determinada situacao

03 - As palavras estdo acentuadas corretamente em:

(A) idéia - império — ddlar
(B) lingua - idéia — lampada
(C) petréleo - 6rfao — j6ia
(D) também - império — délar

04 - Observe atentamente o seguinte periodo:

"Enguanto ocorria a com o juiz, ficava cada vez mais 0 medo do
acusado diante da demonstrada por seu advogado de defesa".

Assinale a alternativa que corresponde ao preenchimento CORRETO das lacunas
no texto.

(A) secéo - fragrante - incipiéncia
(B) sesséo - flagrante - insipiéncia
(C) sessdao - fragrante - incipiéncia
(D) cesséo -fagrante - incipiéncia

05 - Escolha a alternativa em que a oragdo esta pontuada adequadamente:

(A) Os amigos conversando sobre futebol lembraram-se de Marcos o melhor
jogador que ja conheceram.

(B) Os amigos, conversando sobre futebol, lembraram-se de Marcos, o melhor
jogador que ja conheceram.

(C) Os amigos conversando sobre futebol, lembraram-se de Marcos o melhor
jogador que ja conheceram.

(D) Os amigos conversando sobre futebol lembraram-se, de Marcos, o melhor
jogador que ja conheceram.
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06 - Para o preparo de uma argamassa bésica, um pedreiro utiliza a proporc¢éo de
1:2:9 (uma lata de cimento, duas de cal e 9 de areia). Portanto, para o preparo de
228 latas de argamassa, a quantidade de latas de cimento, cal e areia ser&a
respectivamente:

(A) 19; 38; 171
(B) 31, 45; 152
(C) 48; 60; 120
(D) 22; 30; 176

07 - Afigura a seguir representa uma escada composta de 10 degraus, sendo que
cada degrau possui uma largura de 30 cm e altura de 20 cm. Determine o
comprimento aproximado (em metros) da rampa formada pela escada.

20 cm |

(A) 5,8
(B) 3,6
(C) 4,2
(D) 6,7

08 - Um retangulo tem 144 cm2 de area e um de seus lados mede 8 cm, 0 outro
lado deste retdangulo mede:

(A)22cm
(B) 18 cm
(C)12cm
(D) 10 cm

09 - Antdnio comprou um lote de mascaras. Do total das mascaras, ele vendeu
1/3 no primeiro dia e 1/4 no segundo, restando ainda 25 para serem vendidas.
Diante dessas informacdes, é correto afirmar que o niumero de mascaras
compradas por Antdnio, foi de:

(A) 40
(B) 60
(C) 80
(D) 100
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10 - Fernanda comprou uma bolsa que custava R$ 85,00 a vista. Como néo tinha
essa quantia no momento e ndo queria perder a oportunidade, aceitou a oferta da
loja de pagar duas prestacdes de R$ 45,00, uma no ato da compra e outra um més
depois. A taxa de juros mensal que a loja estava cobrando nessa operacdo foi de:

(A) 5,0%
(B) 12,5%
(C) 7,5%
(D) 10,0%

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11 - De acordo com as afirmac¢des abaixo, assinale a alternativa correta:

(A) A Lei Geral de Protecdo de Dados Pessoais (LGPD), Lei n° 13.709/2018,
foi promulgada para proteger os direitos fundamentais de liberdade e de privacidade e
a livre formacgéo da personalidade de cada individuo. A Lei fala sobre o tratamento de
dados pessoais, dispostos somente em meio fisico, feito por pessoa fisica ou juridica de
direito publico ou privado, englobando um amplo conjunto de operacdes que podem
ocorrer em meios manuais.

(B) A Lei Geral de Protecdo de Dados Pessoais (LGPD), Lei n° 13.709/2018,
foi promulgada para proteger os direitos fundamentais de liberdade e de privacidade e
a livre formacéo da personalidade de cada individuo. A Lei fala sobre o tratamento de
dados pessoais, dispostos em meio fisico ou digital, feito por pessoa fisica ou juridica
de direito publico ou privado, englobando um amplo conjunto de operacdes que podem
ocorrer em meios manuais ou digitais.

(C) A Lei Geral de Protecdo de Dados Pessoais (LGPD), Lei n° 13.709/2018,
foi promulgada para proteger os direitos fundamentais de liberdade e de privacidade em
redes sociais. A Lei fala sobre o tratamento de dados pessoais, dispostos em meio
digital, feito por pessoa fisica de direito privado, englobando um amplo conjunto de
operacfes que podem ocorrer em meios manuais ou digitais.

(D) Todas alternativas acima estéo corretas
12 - No que concerne ao Linux podemos afirmar:

(A) E uma plataforma de cédigo livre

(B) Possui como ferramentas LibreOffice, GIMP, Thunderbird e Mozilla Firefox
(C) Somente alternativa a esté correta.

(D) Alternativas a e b estéo corretas

13 - Nas alternativas abaixo, sdo considerados respectivamente dispositivos de
entrada e de saida listados corretamente em:
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(A) Entrada: Mouse e fone de ouvido / Saida: Monitor e impressora
(B) Entrada: Mouse e webcam / Saida: Scanner e impressora

(C) Entrada: Mouse e webcam / Saida: Scanner e fone de ouvido
(D) Entrada: Mouse e webcam / Saida: Impressora e fone de ouvido

14 - Assinale a alternativa correta. A famosa tela azul, ou também chamada tela
azul da morte, € um registro que nos leva a entender falhas que podem indicar:

(A) Que o Windows perdeu sua capacidade de controlar o hardware tendo como
possiveis falhas aguecimento, memaria ou erros em componentes

(B) Que o Windows gerou um erro de parada e necessitou desligar e reiniciar
inesperadamente

(C) Alternativas a e b estéo corretas

(D) Alternativa a esta errada

15 - Com a chegada da pandemia, diversas alteracdes tiveram de ser realizadas
em ambito profissional, universitario e demais &reas. Uma das alteracdes
realizadas foi a questéo das reunifes ou aulas que de presenciais passaram a ser
de modo online. De acordo com essa afirmacéo, qual das alternativas abaixo néo
possui um programa que auxilie nessas reunides e videoconferéncias:

(A) Skype, Microsoft Teams, Zoom

(B) Google Hangouts, OneDrive,Go to Meeting
(C) Whatsapp, Google Meet, Skype

(D) Join.me, Whatsapp, Skype

16 - Em um arquivo do Excel temos os dados digitados abaixo:

D1 - Jx =A1+B1/C1

De acordo com a férmula inserida em D1, teremos como resultado a
alternativa:
(A) 31,4
(B) 11,4
© 11
(D) O Excel indicard uma férmula pois, estd apresentando um erro de sintaxe

17 - E responsavel por armazenar as informacdes necessarias para a execucao
de aplicativos em uso e para o funcionamento do préprio sistema operacional.
Esse componente, inclusive, facilita o trabalho do processador que pode acessar
os dados essenciais com mais eficiéncia.
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(A) Memoéria Ram
(B) Memoria Swap
(C) Memoria Cache
(D) Memoria Rom

18 - Assinale aalternativa que apresenta o comando de atalho padrédo do software
Microsoft Word 2010 para salvar um documento.

(A)Ctrl+T
(B) Ctrl + A
(C)Ctrl+S
(D) Ctrl + B

19 - Considerando que vocé esta editando um texto no MS Word, versao
portugués, assinale a opc¢do que indica o resultado correto para o comando
mencionado:

(A) Ctrl+T faz a transferéncia do texto para um arquivo a ser especificado
(B) Alt+A exibe o menu de Ajuda

(C) Alt+E abre o0 menu de Exibir

(D) Ctrl+Z desfaz a ultima digitagdo

20- Quanto as principais extensdes de arquivos, analise as afirmativas abaixo e
assinale a alternativa correta.

I- "JPG, GIF e PNG séao as extensfes atuais dos tipicos arquivos de imagens."
II- "BMP e o0 ZIP séo as extensdes tradicionais dos arquivos que tiveram compactacéo."
[lI- "As extensbes AVI, MPG e WMV séo tipicamente extensdes de arquivos de videos."

(A) Apenas as afirmativas | e Il séo tecnicamente verdadeiras
(B) Apenas as afirmativas Il e Il sdo tecnicamente verdadeiras
(C) Apenas as afirmativas | e 11l sdo techicamente verdadeiras
(D) As afirmativas |, Il e lll sdo tecnicamente verdadeiras
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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2021
ESTAGIARIO BOLSISTA

Nome do(a) candidato(a):
NUmero da inscrigao:

GABARITO INTERMEDIARIO
AREA DE INFORMATICA

Ol A/ B C|D|11 A|B|C|D
02{lA B|C|D|[|12/A/B|C|D
0O3|lA  B|C D|1I3|/A/B|C|D
O4 A/B | C|D|14 A|B|C|D
O5|A  B|C  D|1I5A/B|C|D
O A|B| C|D|16/ A|B|C|D
O7/7|A| B|C | D|17/A/B|C|D
08/ A\B|C|D|18/A|B|C|D
09 A/B|C|D|19A/ B|C|D
10 A|B|C|D|200A|B|C|D

Assinatura do(a) Candidato(a)



